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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 '"

29 MEI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**)

op 29 mei 1996 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Jean-Paul Moerman tot de vice-eerste minis-

ter en minister van Binnenlandse Zaken en de minister van
Justitie over «het optreden van de rijkswacht bij de bestrij-
ding van in België gevestigde netwerken van islamitische
fundamentalisten» (nr 511)

- de heer Bart Laeremans tot de minister van Justitie
over «de strijd tegen het moslimintegrisme» (nr 530)

1.Motie van aanbeveling (17.38 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Paul Moer-
man en Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Justitie,

verzoekt de regering de betrekkingen met de gerechte-
lijke en inlichtingendiensten van de lidstaten van de Euro-
pese Unie uit te breiden teneinde de in België gevestigde
netwerken van islamitische fundamentalisten stelselmatig op
te sporen en te ontmantelen.

(*) Tweede zitting van de 49"e zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996 ('J

29 MAI 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 29 mai 1996 en réunion publique de
commission (**) en conclusion des interpellations de:

- M. Jean-Paul Moerman au vice-premier ministre et
ministre de l'Intérieur ainsi qu'au ministre de la Justice sur
«l'intervention des services de gendarmerie dans la lutte
contre les réseaux intégristes islamistes implantés en
Belgique» (n° 511)

- M. Bart Laeremans au ministre de la Justice sur «la
lutte contre l'intégrisme musulman» (n° 530)

1. Motion de recommandation (17 .38 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Paul Moer-
man et Bart Laeremans

et la réponse du ministre de la Justice,

invite le gouvernement à intensifier les relations avec les
services judiciaires et de renseignements des pays membres
de la Communauté européenne afin de systématiser la re-
cherche et le démantèlement des réseaux intégristes installés
en Belgique.

R. HüTERMANS
D.REYNDERS
G. VERS NICK

(*) Deuxième session de la 49ème législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (17.39 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Paul
Moerman en Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.
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2. Motion pure et simple (17.39 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Paul
Moerman et Bart Laeremans

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.

N. DE T'SERCLAES
T. VAN PARYS


